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Vragen van het lid Bruins Slot (CDA) aan de Minister van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over de afnemende beschikbaarheid van smalspectrum 
antibiotica (ingezonden 7 oktober 2015). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de tv-uitzending waarin de Koninklijke Maat-
schappij ter bevordering der Pharmacie (KNMP) de noodklok luidt over de 
beschikbaarheid van onder andere het antibioticum Penidural?1 

Vraag 2
Is het u bekend dat smalspectrum antibiotica, zoals Penidural (benzylpenicil-
line)injecties, Flucloxacilline capsules en Broxil (feneticilline) drank, in 
toenemende mate van de Nederlandse markt verdwijnen? 

Vraag 3
Bent u ervan op de hoogte dat de slechte beschikbaarheid van smalspectrum 
antibiotica antibioticaresistentie in de hand werkt? 

Vraag 4
Kunt u aangeven hoe het kan dat de smalspectrum antibiotica nog wel 
beschikbaar zijn in onze buurlanden? 

Vraag 5
Bent u bereid de wet- en regelgeving zo aan te passen dat er geen vertraging 
voor de patiënt ontstaat door het toestemmingsvereiste op patiëntniveau bij 
het importeren van alternatieven voor niet-beschikbare medicijnen? Zo ja, op 
welke termijn kunt u deze aanpassing bewerkstelligen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Bent u bereid voor smalspectrum antibiotica, waarvoor Nederland een te 
kleine markt is met een te laag prijspeil, maatregelen te treffen die reguliere 
levering voor de kleine Nederlandse markt toch rendabel maken? Zo ja, welke 
maatregelen bent u voornemens te nemen? Zo nee, waarom niet? 

1 Radar TV, uitzending maandag 5 oktober 2015
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Vraag 7
Bent u van mening dat zorgverleners die met met kunst en vliegwerk 
oplossingen vinden voor dit probleem daarvoor financiële compensatie 
moeten ontvangen?1 

Vraag 8
Als apothekers erin slagen met kunst en vliegwerk een geneesmiddel bij 
tekorten uit het buitenland te betrekken, bent u dan van mening dat 
zorgverzekeraars gehouden zijn de prijs van het product volledig te vergoe-
den?

1 Kamerstuk 32 620 nr.165
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